
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 365 

 

На 23 май 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение за изменение на Решение № 1866-

НС/13.03.2023 г. 

  Докладва: Севинч Солакова 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладват: Росица Матева, Ерхан Чаушев, Силвия 

   Стойчева и Елка Стоянова 

3. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Росица Матева, Емил Войнов,  

   Димитър Димитров, Цветозар Томов, Елка  

   Стоянова, Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

   Любомир Георгиев, Севинч Солакова 

4. Проект на решение относно изплащане възнаграждения на 

ОИК и СИК при провеждане на местен референдум в община 

Челопеч. 

  Докладва: Елка Стоянова 

5. Доклад относно искане за изплащане на възнаграждения на 

ОИК. 

  Докладва Елка Стоянова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Георги Баханов, Гергана Стоянова, Йорданка 

Ганчева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата – имаме кворум, и може да бъде 

проведено заседание. 

Отсъстват поради ползване на отпуск колегите Гергана 

Стоянова, Георги Баханов и Йорданка Ганчева. 

Останалите колеги ще се присъединят към заседанието. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно изменение на Решение № 

1866-НС/31.03.2023 г. с докладчик госпожа Солакова. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева, господин Чаушев и госпожа Стойчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Елка Стоянова, госпожа Стойчева, господин Ципов, 

господин Георгиев и госпожа Солакова. 

Имате ли предложения за допълване на дневния ред? 

Господин Чаушев? 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: И аз ще докладвам в Административни 

преписки. 

Госпожо Стоянова? 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля в точката за изплащане на 

възнаграждения на ОИК. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви да бъде точка четвърта: Доклад относно искане за изплащане на 

възнаграждения на ОИК. 

Други предложения има ли?  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля за последна точка: Проект на 

решение относно определяне възнаграждения на членове на ОИК и 

на СИК за провеждане на местен референдум. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В такъв случай това 

ще бъде точка четвърта, а Изплащането на възнаграждения ще бъде 

точка пета. 

Други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме така предложения дневен ред с 

направените допълнения. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към дневния ред с първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗМЕНЕНИЕ НА 

РЕШЕНИЕ № 1866-НС ОТ 31 МАРТ 2023 Г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа е проектът на решение.  

С Решение на Върховния административен съд по адм. дело 

№ 3390/2023 г. е отменена т. 8 на Решение № 1866-НС/31.03.2023 г. 

на Централната избирателна комисия. В изпълнение на решението, 

влязло в сила с решение на Върховния административен съд, 

предлагам да приемем този проект на решение, като предпоследното 

изречението в проекта, то всъщност е последното на т. 8, да има 

съответна редакция, която да бъде съобразена с оглед на 

възможностите, които има ГД ГРАО в момента. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

ви текста в тази част да бъде, че върху страниците от избирателните 

списъци при заверката се изписват номерата на избирателните 

секции, наименованията на областта, общината или държавата. 

Имате ли други предложения по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 1923-НС/23.05.2023 г. 

 

Продължаваме с втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение с вх. 

№ МИ-08-26-2/19.05.2023 г. от Административен съд – Благоевград, 

по адм. дело № 41/2022 г. Със съобщението ни се изпраща препис от 

касационна жалба от        В.            С., подадена по делото, като 

имаме срок за отговор. Докладвам това за сведение, но вече е 

организирана подготовката на отговор на касационната жалба от 

юрисконсулт         Х., така че на следващото заседание ще го 

докладвам за одобряване и изпращане в съда. 

Докладвам ви Решение № 4559/28.04.2023 г. по адм. дело № 

3603/2021 г. на Върховен административен съд. Припомням, че това 

дело е образувано по касационни жалби на Централната избирателна 

комисия и Комисията за защита на личните данни против Решение 

№ 1636/15.03.2021 г. на Административен съд – София-град.  

Делото в Административен съд – София-град, е образувано 

по жалба на „Демократична България“ във връзка със съвместни 

указания между ЦИК и КЗЛД за обработване и защита на личните 

данни и тези указания бяха отменени с решението на 

Административен съд – София-град. По касационни жалби на КЗЛД 
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и ЦИК е образувано делото във Върховния административен съд. 

Беше спряно делото, имаше преюдициално запитване, след което 

беше постановено определение, с което беше прекратено и оставени 

касационните жалби, приети като недопустими. Ние обжалвахме 

това определение на Върховния административен съд. Петчленен 

състав отмени определението на тричленен състав на Върховен 

административен съд и с това решение съставът на Върховен 

административен съд отменя по касационните жалби на ЦИК и 

КЗЛД решението на Административен съд – София-град. Отхвърля 

жалбата на „Демократична България – Обединение“, така че 

съвместните указания на Централната избирателна комисия и на 

КЗЛД, приети през 2021 г., остават в сила – докладвах всичко това за 

сведение. 

Колеги, докладвам ви Решение № 2044 от 2 май 2023 г. на 

Софийски районен съд, Трети състав по адм. наказателен характер 

дело № 304/2022 г., с което се отменя Наказателно постановление 

№ 4-ПВР/20.07.2022 г. на Централната избирателна комисия. 

Докладвам го в момента за запознаване. Подготвя се касационна 

жалба срещу това решение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-00-154-1/22.05.2023 г. от 

процесуални представители на ЦИК, с което ни се изпраща протокол 

от съдебно заседание. Моля да се запознаете с него в папката с мои 

инициали.  

От същия подател е постъпило писмо с вх. № ЦИК-0-154-

10/18.05.2023 г., с което ни се изпраща сканирана молба и се прави 

искане за представяне на протоколи. Моля също да се запознаете с 

тази молба и с искането, като във връзка с искането предлагам да 

вземем протоколно решение, с което да предоставим всички 

протоколи, както са описани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения, изказвания? 

Моля, режим на гласуване да бъдат предоставени изисканите 

документи съгласно доклада на колегата Матева. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, в моя вътрешна папка има сигнал 

с писмо. Сигналът е от госпожа         М., която ни изпраща 

агитационен материал в град Пазарджик, който стои на жилищна 

сграда за предходни избори. 

Предлагам да изпратим до кмета на община Пазарджик 

сигнала за проверка и предприемане на съответните действия 

съгласно Изборния кодекс. Да препратим сигнала към кмета на 

Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал с вх. № 

МР-22-1/19.05.2023 г. от  Р.   Ненчев. Сигналът е по повод 

насрочения местен референдум в община Челопеч. В него 

сигналоподателят ни информира, че заедно с още няколко активни 

граждани от село Челопеч е пожелал да регистрира инициативен 

комитет за участие в информационната кампания в местния 

референдум, като на 19 май е посетил Общинската избирателна 

комисия и е поискал да бъдат предоставени утвърдени образци на 

книжа за произвеждане на референдума, като заявление за 

регистрация на инициативен комитет и декларации по образец. 
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Подал е и писмена молба и е получил любезен отговор, че книжата 

ще бъдат изготвени и утвърдени след няколко дни.  

С оглед на това сигналоподателят моли за проверка от наша 

страна има ли основание да започне работата си по произвеждане на 

местен референдум ОИК – Челопеч, и ако това е така, поради каква 

причина към 19 май не са налице утвърдени книжа, при условие че 

комисията е започнала работа и че самата кампания вече е започната 

от кмета на община Челопеч на 18 май 2023 г. 

По повод на този сигнал ще предложа да поискаме изразяване 

на становище от страна на ОИК – Челопеч, за да видим и тяхната 

гледна точка, тъй като на страницата на ОИК – Челопеч, надлежно е 

публикувана информация за работното време на ОИК, помещенията 

в които се работи, приетите решения на ОИК във връзка с 

произвеждане на референдума и доколкото задължение съгласно 

закона на Общински съвет Челопеч е да утвърди образците на 

изборни книжа.  

Поради тази причина предлагам да изискаме това становище, 

за да уточним какво точно се е случило и дали междувременно не е 

регистриран този инициативен комитет. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви сигнал с вх. 

№ НС-00-263/23.05.2023 г. от Регионалното управление на 

образованието (РУО) – Русе. Наименувано е „препращане на 

сигнал“, съдържащ твърдения за извършени нарушения на Изборния 

кодекс при произвеждане на изборите за народни представители на 

2 април 2023 г. от член на секционна избирателна комисия в община 

Ценово, област Русе. 
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Към този сигнал в писмото на РУО, подписано от госпожа 

Николаева, началник на РУО – Русе, се преповтарят изложените във 

въпросния сигнал твърдения.  

Искам само да отбележа, че сигналът започва с изявлението, 

че сигналът е свързан с твърдението на лицето, което го е подало, за 

„несъвместимо поведение и учителска професия, свързани с грубо 

уронване престижа на учителската професия.“ 

След като се запознах със съдържанието на сигнала, и като 

установих, че в същия не се съдържат данни за извършени 

нарушения на изборния процес, го докладвам за сведение и 

запознаване.  

Искам да отбележа, че според мен неслучайно сигналът е 

пренасочен от РУО – Русе, към Централната избирателна комисия. 

Това просто е опит за прехвърляне на отговорността към друг орган 

за взимане на решение. Като цяло би трябвало да оставят още на 

ниво получаване на сигнала същия без разглеждане, защото в него 

като цяло се съдържат – дори не знам как да ги квалифицирам, а по-

скоро характерови отношения, отколкото, свързани с обективни 

факти или действия. Докладвам  го за сведение и запознаване.  

Не предлагам нищо повече да се предприема по този сигнал, 

просто да се запознаете и да приключим преписката. Дори твърдя, че 

не дължим отговор на РУО – Русе. Аз лично смятам, че нашите 

действия трябва да бъдат само приемаме на сигнала за сведение и го 

приключваме като преписка. Това ми е предложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Преминаваме към 

трета точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-05-2-

2/18.05.2023 г. Получили сме копие от заповед със съответния номер 

от заместник-председателя на Сметната палата, с която се определя 

нов срок за изготвяне и представяне на проект на одитен доклад до 

15 юни 2023 г., във връзка с извършване на финансовия одит на 
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Годишен финансов отчет на Централната избирателна комисия за 

2022 г. 

С вх. № ЦИК-02-36/22.05.2023 г. сме получили писмо от 

главния секретар на Народното събрание. Във връзка с изпълнението 

на договор, посочен в писмото, ни информират, че от 23 май до 

26 май ще се полага асфалтова настилка във вътрешния двор на 

сградата. Докладвам го за сведение. 

В моя папка от днешна дата, в папка с моите инициали има 

„нова папка“ и ще ви помоля да се запознаете на този етап с вх. № 

ЦИК-00-181/19.05.2023 г.  

Това е обяснение на служител от администрацията на 

Централната избирателна комисия във връзка с резолюция на прекия 

ръководител, след което и моя, върху преписка с вх. № ПВР/НС-04-

2-11-1/16.05.2023 г. Както ви казах, на този етап ви моля да се 

запознаете с тези документи и в следващо заседание ще ви предложа 

предприемане на следващи действия. 

Следващият ми доклад е докладна записка с вх. № ЦИК-09-

162/23.05.2023 г. относно подаденото предизвестие за прекратяване 

на трудовото правоотношение от     Н.      Г., който заема 

материално-отговорна длъжност, а именно главен специалист-

домакин. 

В докладната записка са посочени периодите, в които 

служителят е отсъствал по различни причини и е бил заместван от 

съответните служители от администрацията на Централната 

избирателна комисия. 

От 14 декември 2022 г. до 13 юни 2023 г. му е разрешено 

ползване на неплатен отпуск по чл. 167а, ал. 1 от Кодекса на труда за 

отглеждане на дете до навършване на 8 годишна възраст. От 

13 септември 2022 г. по заместване неговата длъжност се изпълнява 

от госпожа В. Д.  

В изпълнение на Заповед № 39/09.12.2022 г. е извършена 

инвентаризация на материалните запаси за балансови активи и 

разчети на Централната избирателна комисия. При извършената 
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инвентаризация не са установени липси, излишъци и несъответствие 

на стоково-материални запаси в склада на Централната избирателна 

комисия. Също така в докладната записка е посочено, че служителят 

дължи връщане на активи, които са му предоставени за изпълнение 

на служебните му задължения, които, разбира се, трябва да предаде 

с попълване на съответните документи.  

Тъй като заема материално-отговорна длъжност, се предлага 

връщането на активи да бъде извършено като повереното имущество 

се предаде на          В.           Д., главен специалист-домакин, 

назначена при условията на заместване, като за целта бъде издадена 

и съответната заповед, проект на която се прилага към докладната 

записка. След като бъде предадено имуществото в срок до 1 юни 

2023 г., да бъде издадена и заповед за прекратяване на трудовото 

правоотношение на съответните правни основания, посочени в 

проекта на заповед. 

Колеги, във връзка с докладната записка и докладът, който 

направих в тази връзка, ви предлагам да одобрим така представените 

проекти на заповед, които са приложени към докладната записка. 

Моля да одобрим така представените проекти на заповед за 

предаване на повереното имущество на           Н.        Г., което да 

бъде предадено на            В.            Д, и проекта на заповед за 

прекратяване на трудовото правоотношение съгласно разпоредбите 

на Кодекса на труда. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващото предложение във връзка с молбата на 

господин Г. с вх. № ЦИК-11-22/19.05.2023 г. е относно 

прехвърлянето на служебния телефон на негово име. 

Предлагам искането да не бъде уважено предвид  ползваните 

служебни симкарти за нуждите на Централната избирателна 
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комисия, както и към настоящия момент обстоятелствата, свързани с 

уточняване на изпълнението на договора с мобилния оператор и 

всички симкарти и други устройства, които ЦИК е закупила и са 

необходими само за служебни цели. 

Предлагам това искане да не бъде уважено. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – госпожа Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-00-180/18.05.2023 г. от „Информационно обслужване“ АД във 

връзка с писмо с наш изх. № ЦИК-00-179/18.05.2023 г., с което 

поискахме информация дали четири лица са били общински 

съветници или кметове, съответно народни представители, членове 

на Европейски парламент.  

Във връзка с получения отговор, а именно, че посочените 

лица с три имена и ЕГН не са били избирани за народни 

представители, членове на Европейски парламент, кметове и 

общински съветници, ви предлагам да изпратим поисканата от ОД 

на МВР – Пловдив, информация. По писмо с вх. № ЦИК-04-02-12 е 

подготвен проект на отговор с проектен номер 6999, с който да 

информираме старши комисар К., че посочените лица не са 

избирани, както казах, за народни представители, членове на 

Европейски парламент, общински съветници и кметове. 

Второто писмо е отново до старши полицай Костадинов по 

писмо с вх. № ЦИК-04-02-11. Проекта на отговор е с проектен номер 

6998 във връзка с въпроса дали А.      Т.          Б. е избиран. Да 

отговорим, че не е избиран в нито едно от качествата, посочени в 

писмото. 
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Предлагам да гласуваме двата отговора заедно с проектни 

номера 6999 и 6998. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад са четири писма. 

Вх. № НС-09-141/22.05.2023 г. е писмо, с което Софийска градска 

прокуратура, Следствен отдел, по прокурорска преписка 

17496/2016 г. по описа на Софийска районна прокуратура ни питат 

дали лице, с посочено ЕГН, е избирано за народен представител в 

Тридесет и деветото народно събрание. 

От същия следовател, от същата прокуратура и Следствен 

отдел по вх. № НС-09-142/22.05.2023 г. по прокурорска преписка 

17496 по същата преписка 2016 г. ни питат дали лицето         В.            

М. с посочено ЕГН е избирана за народен представител в 

Тридесет и деветото народно събрание.  

Същият следовател с в вх. № НС-09-143/22.05.2023 г. по 

прокурорска преписка 17496 – прокурорската преписка е една и 

съща, по това писмо ни пита за           Г.       К. с посочено ЕГН 

отново за Тридесет и деветото народно събрание. 

С четвъртото писмо - вх. № НС-09-144/22.05.2023 г., по 

същата преписка ни питат за друго лице с посочено ЕГН избирано 

ли е за народен представител в Тридесет и деветото народно 

събрание. 

Тридесет и деветото народно събрание е конституирано през 

2001 г., поради което в Централната избирателна комисия не се 

съдържа информация, както и на нашата интернет страница в архив 

„ЦИК-произведени избори“ не се съдържат решенията на 

Централната избирателна комисия, с които са обявявани избраните 
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за народни представители, поради което ви предлагам да изпратим 

писмо до „Информационно обслужване“ АД за проверка дали в 

техните масиви се съдържа такава информация, която касае период 

22 години назад. Проектният номер на писмото е 7003. 

Предлагам с едно писмо да поискаме информация и за 

четирите лица с посочени три имена и ЕГН дали се съдържа 

информация били ли са народни представители в Тридесет и 

деветото народно събрание.  

За пълнота на доклада ви информирам, че от интернет 

страницата на Народното събрание за Тридесет и деветото народно 

събрание няма данни тези четири лица да са били народни 

представители, но все пак да проверим дали са обявявани от 

Централната избирателна комисия. Може да са се отказали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля да гласуваме изпращането на писмата. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад е свързан с 

искане – вх. № НС-10-101/23.05.2023 г., от           Д.            И. и         

В.        П., които представляват ПП „Справедлива България 

Обединени Родолюбци“. С това искане те ни уведомяват, че ПП 

„Справедлива България Обединени Родолюбци“ с абревиатура 

СБОР е с предишно наименование „Нова алтернатива“ и ответник по 

търговско дело с посочен номер, което е заведено на основание 

чл. 40, ал. 3 от Закона за политическите партии и като основание е 

посочено удостоверение от ЦИК, като ние сме изпратили писмо на 

Софийска градска прокуратура, че ПП СБОР не е участвала в избори 

през последните пет години и към това искане, като искането е за 

издаване на удостоверение, че всъщност ПП СБОР с предишно 

наименование „Нова алтернатива“ е участвала през последните пет 
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години в периода 2017 – 2023 г., в избори, и това са специално за 

партията с наименование „Нова алтернатива“ в местните избори 

през 2019 г. Представено е удостоверение за актуално състояние и 

решение от 12 май на Софийски градски съд, от което е видно, че в 

регистъра, воден от Софийски градски съд на политическите партии, 

е вписана промяна в наименованието на ПП „Нова алтернатива“, 

като същата става „Справедлива България Обединени Родолюбци“ с 

абревиатура СБОР. 

Колеги, в тази връзка ви предлагам да предоставим на ПП 

СБОР удостоверение под формата на писмо, с което да удостоверим, 

че ПП СБОР с предишно наименование ПП „Нова алтернатива“ е 

регистрирана за участие в изборите за общински съветници и 

кметове, произведени на 27 октомври 2019 г. с Решение № 1067-

МИ/11.09.2023 г., както и за народни представители през 2023 г. в 

коалиция от партии ЗАЕДНО.  

Едновременно с това ви предлагам да изпратим на Софийска 

градска прокуратура на прокурор Стоев по прокурорска преписка 

24367/2022 г. информация, че подадената от нас информация, че ПП 

„Справедлива България Обединени Родолюбци“ е подадена без да 

имаме информация, че това е политическа партия с предишно 

наименование „Нова алтернатива“, и да го информираме, че е била 

регистрирана за участие в изборите за общински съветници и 

кметове през 2019 г., за да сме подали вярната информация.  

В предходен подобен случай с ПП НФСБ, на която също е 

било сменено името, предложих, но се оказа от приложеното към 

исканото в момента удостоверение за актуално състояние, че вече в 

удостоверенията за актуално състояние Софийски градски съд не 

вписва предишните наименования на партиите, така че при 

следващо такова искане, би трябвало да поискаме информация от 

прокуратурата дали не е променено наименованието на съответната 

партия, за което се иска информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад е писмо с вх. № 

ЦИК-00-216-1/19.05.2023 г. от фирмата, която ще инсталира 

деловодна система във връзка с писмото, което гласувахме на 

предходно заседание – да бъдат предприети действия по 

инсталиране на деловодната система.  

С писмото, което ви докладвам, ни се изпраща бланка с 

необходимата информация, която следва да бъде попълнена, за да 

започнат дейностите по инсталирането. 

С писмо – вх. № ЦИК-00-216-2/22.05.2023 г., се изпраща 

проект на договор, който е предоставен с резолюция на председателя 

на главен юрисконсулт Радославова за преглед и становище. 

Във връзка с първото писмо и с необходимата информация 

във вътрешната мрежа в папка с моите инициали има файл – не знам 

защо е наименуван „демо Архимед“, но всъщност това е файл, който 

съдържа пълната информация, може би, тъй като е писан на база 

предходната информация, която беше изпратена за демоверсията. 

Сега е попълнена в пълнота необходимата информация, като в 

булет-ите във връзка с документацията – входяща и изходяща, 

вътрешна документация, кореспондентите, структурата и 

организацията се запазва информацията, която сме предоставили в 

предходни комуникации във връзка с демоверсията и вече е 

попълнена в пълнота информацията за поименното разпределение на 

членовете на ЦИК и служителите в отделните дирекции, както и 

индексите на документите също са запазени, както са били 

представени, както и какви права ще има всеки служител в 

системата са запазени, както са били представени предварително.  
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В папка „Имейли ЦИК и администрация“ са посочени 

имейлите на членовете на Централната избирателна комисия и на 

администрацията, които трябва да бъдат въведени също в системата. 

Моля всеки от вас да погледне коректно ли е изписан имейл адресът, 

който ползваме в ЦИК, и данните, които са записани – аз съм ги 

проверила, така че имената са записани вярно поне на членовете на 

Централната избирателна комисия.  

В частта с администрацията ще предложа директор дирекция 

„Администрация“ да бъде поставен под дирекция „Администрация“, 

тъй като там хронологично е мястото на директора на дирекция 

„Администрация“. 

В т. 13 „главен специалист-домакин“ да не фигурира името 

на Н.          Г.          с оглед предходно взетите решения – да остане 

само „главен специалист-домакин“.  

В т. 8 също да остане само „главен счетоводител“ без името 

на изпълняващия длъжността. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания, 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпил е 

доклад от главния юрисконсулт и главния счетоводител с вх. № 

ЦИК-06-3-59/22.05.2023 г. относно изпълнение на Договор № 4 от 

9 март 2023 г. между Централната избирателна комисия и „Сиела 

Норма“ АД.  

В доклада подробно са описани постъпилите документи, 

свързани с дейностите по машинното гласуване, както и 

изпълнението на договора по всяка една точка. 
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Към доклада има и приложения, в които са посочени и 

избирателните секции, в които е преустановено машинното 

гласуване в изборите на 2 април 2023 г.  

В тази връзка е постъпило и становище от IT експертите с вх. 

№ НС-23-329 в моя подпапка „IT експерти ЦИК“ относно 

изпълнение на т. 5.1.7 от договора. Докладвам и двете писма за 

запознаване, като предлагам да се обсъдят на работна група, преди 

да вземем решение за приемане на работата. 

Колеги, докладвам и още едно писмо от IT експертите с вх. № 

НС-23-330/23.05.2023 г. С него ни изпращат проект за процедура по 

копиране, освобождаване и сравняване на информацията от флаш 

паметите от изборите на 2 април – също за запознаване и 

последващо обсъждане. 

Последният доклад от IT експертите е с вх. № НС-23-

325/19.05.223 г. относно извършената проверка на 4 май на 46 броя 

машини за гласуване в склада на „Карго-партнер“. На машините е 

проверен хеш кодът чрез хеш екстрактор. В доклада е описана 

процедурата, по която са изследвани машините, като заключението 

е, че не са установени никакви разлики и разминавания в 

извлечените хеш суми и е постигнато 100% съответствие. Към 

доклада са приложени серийните номера на изследваните машини и 

снимки на хеш сумата и изследваните машини. Докладвам за 

сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от Министерството на външните 

работи с вх. № НС-04-01-86-1/18.05.2023 г., което е в отговор на 

нашето запитване за несъответствията между предадените машини и 

батерии, използвани на изборите на 2 април в избирателните секции 

извън страната. 

От МВнР ни уведомяват, че липсващите батерии се намират в 

запечатаните транспортни куфари на машините за гласуване от 

няколко дестинации, като са описали съответните дестинации.  

В тази връзка предлагам тези куфари да се отворят и да се 

извадят батериите, като за целта съм подготвил две писма – едното е 
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до „Карго-партнер“, с което да им изпратим списъка на машините, а 

второто е до ГД „Жандармерия“ с копие до „Карго-партнер“, с което 

да укажем да бъдат допуснати в склада служители на „Карго-

партнер“ и двама служители от администрацията на Централната 

избирателна комисия, като предлагам       А.          А. и          К.        П. 

да бъдат включени и да извадят батериите. Проектите на писма са в 

моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля да гласуваме така представените проекти на писма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление (МЕУ) с вх. № МИ-04-

1/22.05.2023 г. относно подготовка на устройствата за 

видеонаблюдение за предстоящите избори. Молят за указания от 

Централната избирателна комисия относно форматиране паметта на 

устройствата, тоест изтриване на наличните видеозаписи от 

техническите носители на устройствата за видеозаснемане. Поставят 

и въпроса за какъв срок следва да се съхраняват видеозаписите от 

изборите на 2 април, като ни уведомяват, че са заплатили разходите 

за съхранение на видеоархива за срок от една година. Докладвам 

писмото за запознаване и за обсъждане в работна група. 

Уважаеми колеги, искам да ви информирам, че в изпълнение 

на протоколно решение на Централната избирателна комисия на 

19 май бяха предадени на „ЕнЕрДжи Сорс“ 9583 акумулаторни 

батерии, за което са съставени приемо-предавателни протоколи с 

вх. №№ НС-23-326; НС-23-327 и НС-23-328.  

В тази връзка е постъпило и писмо от ГД „Жандармерия“ с 

вх. № НС-04-02-238/22.05.2023 г., с което ни уведомяват, че са 
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създали необходимата организация за допускане в склада на 

посочените от нас лица за изнасяне на 9583 батерии – докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, в моя папка има няколко преписки за докладване. 

Първата е писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което ни 

изпращат вече Раздел първи и Раздел втори от Бюлетина – става 

въпрос за частта, която ние актуализирахме. Изпращат, за да 

удостоверят, че са приели нашите поправки и те са отразени във 

варианта, в който са ни изпратили файловете, дори и поправката, 

която господин Георгиев искаше – разместени са изреченията в 

Раздел трети. Това е за сведение. 

Следващият ми доклад е също писмо до „Информационно 

обслужване“ АД – писмо, с проектен номер 7006. Писмото е до 

господин Филипов, господин     С.          и господин          Г. С това 

писмо потвърждаваме, че им изпращаме основния набор от 

документи и инструкции, свързани със създаването на крипто 

инструмента за размяна на база данни при подготовката на изборите 

за Европейски парламент. Това е придружително писмо.  

Предлагам да го одобрим с протоколно решение. 

Постъпвалите документи са от месец февруари насам и са много 

голям масив, защото ние бяхме написали писмо и той ни беше 

върнал отговор, че определя господин С. (Реплика.) Да, ще го 

коригирам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Имам още един доклад с вх. № 

ЦИК-00-183/22.05.2023 г., с който „Информационно обслужване“ 

АД искат да им издадем удостоверение за изпълнена услуга по 

Договор № 25 от месец септември 2022 г. Разбира се, те подробно са 

описали и в най-благоприятен вариант своето участие, включително 

почтеността, креативността, качеството и прочие. Обикновено ние 

издаваме или председателят и секретарят подписват такова 

удостоверение, тъй като то служи за участие в различни конкурси по 

обществени поръчки най-вече. 

Предлагам да одобрим с протоколно решение този проект на 

писмо, което е много подробно и описва всички стъпки, как и какво 

е извършено. (Реплика.) 

Колеги, предлагам този доклад за запознаване и на следващо 

заседание ще го докладвам.  

Продължавам с докладите. С вх. № ЦИК-07-88-3/16.05.2023 г. 

имаме отново служебно съобщение, че ще има среща на 12 юни на 

Мрежата за сътрудничество в изборите. Докладвам за запознаване. 

Има и превод. Срещата ще е в смесен формат. 

С вх. № ЦИК-07-50-2/22.05.2023 г. отново сме получили 

писмо от Лусина Марута, която вече иска от нас информация 

относно участие и въздържане от участие в различни избори. Този 

път въпросът е много конкретен. Тъй като не може да си преведе 

някаква част от нашия протокол, дали може да й направим тази 

услуга – за сведение. 

Имаме и един много голям файл с вх. № ЕП-04-01-1-

4/22.03.2023 г. – това са предложенията на Шведското 

председателство за изменение в мандата на Съвета във връзка с 

Регламента за политическа реклама – докладвам за сведение и 

запознаване. Мисля, че целият текст е около 60 страници, тъй като 

представляват редакция на различни части от този регламент. 
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Последният ми доклад – Избирателната комисия на Корея, ни 

информира, че ще има онлайн заседание на един техен форум – в 

папката „Национална избирателна комисия Корея“, за сведение и 

запознаване. На 30-и ще бъде това онлайн участие. Трябва да 

потвърдим, ако желаем да участваме онлайн. 

Докладвам ви и още едно писмо от адвокат Янко Касабов – 

вх. № ЦИК-11-73-1. Господин К., както и преди очаква да му 

разрешим да получи един Бюлетин на хартиен носител. И преди сме 

му давали, той винаги си пожелава един такъв, и тъй като е първият 

пожелал, ще предложа по-късно, когато излязат копията, да получи 

едно от копията за ЦИК.  

В момента това е за пренасочване към госпожа Ш., която 

контактува с господин К. на телефона, който той е 

посочил като свой личен телефон. Ще стане след като имаме такова 

копие от бюлетина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № МИ-

15-120/22.05.2023 г. от ОИК – Девин. С него ни уведомяват за тяхно 

Решение № 145, взето във връзка с прекратяване пълномощията на 

кмета на кметство в село Брезе, община Девин, поради това че 

човекът е починал. Препратен ни е и актът за смърт, както и копие 

на Решение № 145. Докладвам за сведение тази информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в папка с мои инициали е 

подготвен проект на отговор, съдържащ искане за предоставяне на 

информация, постъпило от Окръжна прокуратура – Кърджали, 

Окръжен следствен отдел с вх. № ПВР/НС-9-45/16.03.2023 г., с което 

предоставяме информация за назначаване на съставите на 

секционната избирателна комисия в Република Турция с посочен 

номер, и уведомяваме, че всички налични в Централната 

избирателна комисия документи относно гласуването в нарушение 
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на правилата на Изборния кодекс на посоченото в преписката лице 

са изпратени на Районна прокуратура – Кърджали, като към 

настоящия момент оригиналите на документите от гласуването за 

изборите за президент и вицепрезидент и за народни представители 

на 14 ноември 2021 г. извън страната, в това число избирателни 

списъци и декларации, не са предадени за съхранение в Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-14-4/18.05.203 г. сме 

получили преписка от община Девня. В изпълнение на Решение 

№ 1750 на Централната избирателна комисия са приложени заповед 

на кмета на общината, както и протокол от назначената от кмета на 

община Девня комисия за отваряне на запечатано помещение с цел 

предаване на отдел „Държавен архив“ на ценните книжа от изборите 

на 14 ноември 2021 г. за президент и вицепрезидент и народни 

представители – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ 

докладчик – госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам за сведение вх. № 

НС-23-115-6/22.05.2023 г. – оригинал на приложение Добавък № 14 

към застрахователна полица 01110202200037 от 2022 г., с което 

„ОЗК – Застраховане“ АД, застраховател и Централната избирателна 

комисия уточняват, че 245 комплекта СУЕМГ са върнати от 

избирателни секции извън страната за съхранение. Настоящият 

добавък е приложение, неразделна част към договора за 

застраховане на цитираните СУЕМГ – докладвам за сведение. 
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В тази връзка имам свързан доклад – докладна записка с вх. 

№ ЦИК-09-161/22.05.2023 г., с която изпълняващият длъжността 

„директорът на дирекция „Администрация“, ни уведомява, че е 

необходимо да бъде назначена комисия за разглеждане на оферта, 

постъпила по обществена поръчка, с предмет: „Застраховане на 

12837 комплекта СУЕМГ“, публикувана в Регистъра на 

обществените поръчки на 9 май. Постъпила е една оферта и в тази 

връзка е уведомлението от изпълняващия длъжността директор на 

дирекция Администрация. Тъй като офертата ще бъде декриптирана 

след 12,00 ч. на 23 май 2023 г., тоест днес, и съгласно графика на 

обществената поръчка, предложението е да бъде назначена комисия, 

която да започне работа днес и съобразно определената комисия 

председателят да декриптира постъпилата оферта. 

Към докладната записка е приложен проект на заповед за 

назначаване на комисия по Закона за обществените поръчки (ЗОП). 

Предлагам да се запознаете с предложения проект и да 

определим членове на тази комисия, за да може да започне работа 

комисията и да бъде декриптирана постъпилата 1 брой оферта по 

публикуваната в Регистъра на обществените поръчки поръчка с 

уникален № 0431220230005. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с доклада на колегата Стоянова ви предлагам комисията да бъде в 

състав: председател – госпожа Елка Стоянова, членове: колегите 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев и от администрацията на 

Централната избирателна комисия – юрисконсулт       М.         Р. и           

Е.       Х. Резервен член в случай на необходимост – колегата 

Силвия Стойчева. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Връщам на доклад преписка с вх. № 

ПВР/НС-9-57/24.04, и последващ входящ номер по извършени 

действия относно комплектуване на преписка с вх. № ПВР/НС-00-

32/04.05.2023 г. съм подготвила проект на писмо-отговор до 

Окръжна прокуратура – Кърджали, Окръжен следствен отдел – 

Кърджали, по образувано досъдебно производство № 11/2023 г. Тъй 

като ние сме отговаряли, но е изискана допълнителна информация и 

сме получили такава в хода на комплектуване на преписката, ви 

предлагам да бъде отговорено на разследващия орган съобразно 

проекта на писмо, намиращ се в моя папка от днешна дата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате  ли 

изказвания и предложения по текста? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващата преписка е с вх. № НС-23-

324 от Комисията за защита на личните данни (КЗЛД) – искане за 

предоставяне на информация и комплектуване на документи във 

връзка със сигнал от госпожа В., който съм ви докладвала в 

предходни заседания, която ни уведомява, че член на СИК в 

Саарбрюккен, Германия си е позволил да извърши действия, които 

съдържат индикации за нарушение на правилата за работа и защита 

на личните данни.  

Тогава препратихме сигнала до КЗЛД. Госпожа В. беше 

уведомила и други институции, които също проявяват интерес към 

казуса и конкретно по това запитване КЗЛД в пет точки изисква 

информация. Докладвам го за сведение и запознаване и в следващо 

заседание ще ви предложа проект на отговор, в който ще се съдържа 

наличната в Централната избирателна комисия информация по 

казуса. Сега е само да се запознаете с писмото. 
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Моля за протоколно решение на Централната избирателна 

комисия във връзка с току-що докладваното от мен писмо с искане 

от КЗЛД за предоставяне на информация да ми бъде осигурен 

достъп до наличната информация, тъй като същата е в касата на 

Централната избирателна комисия. 

Моля за протоколно решение същата да бъде извадена от там, 

за да мога да подготвя исканото от КЗЛД, след което да бъде отново 

прибрана и заключена в тази каса съответната информация, 

намираща се на носители от различен характер. Говорим за изборите 

на 2 април 2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения? 

Моля за протоколно решение съобразно доклада на колегата 

Стоянова. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Последният ми доклад в тази точка е с 

вх. № ЦИК-16-4-1/04.05.2023 г. Докладвала съм ви го и преди и 

може да го намерите в папка от предходно заседание – запитване от 

госпожа П.  

Моля, ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения, изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Следващ докладчик – господин Ципов. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ПВР/НС-

04-2-11-1/16.05.2023 г. – писмо от ОД на МВР – Велико Търново, 

Районно управление – Свищов, с което искат да им предоставим 

информация във връзка с регистрацията на Сдружение „Зона за 

трансатлантически просперитет – наблюдателна мисия България“, 

както и информация във връзка с регистрация на наблюдатели за 

община Свищов в изборите за президент и вицепрезидент на 

14 ноември 2021 г. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо с проектен 

номер 6994, с което предоставяме исканата информация на Районно 

управление – Свищов, ОД на МВР – Велико Търново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ПВР-04-2-

16/18.05.2023 г. – писмо от ОД на МВР – Варна, Отдел 

„Разследване“, с което искат да им предоставим информация 

относно избирателните списъци в секционна избирателна комисия 

под съответния номер, находяща се в град Варна, за изборите за 

президент и вицепрезидент на републиката на 21 ноември, както и 

да се предостави информация във връзка с броя гласували, 

съответно резултатът в посочената секция. 

В моя папка от днес ще видите проекти на две писма – 

едното, до община Варна, с което искаме от тях да бъде 

предоставена исканата информация, и другото писмо е до МВР – 

Варна, отдел „Разследване“, с което уведомяваме кои са текстовете 

от Изборния кодекс, които уреждат въпросите, свързани с 

преброяването на гласовете и резултатите в секционните 
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избирателни комисии, както и линк на Методическите указания на 

Централната избирателна комисия за изборите за президент и 

вицепрезидент през 2021 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

Следващ докладчик – господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № НС-22-

423 от господин Р. М. В писмото става дума как при голям брой 

неработещи камери по време на избори все пак тези избори са 

признати. Предлагам това писмо за сведение, още повече че 

оспорването на резултатите от изборите е уредено в последния 

раздел от Глава 15 на Изборния кодекс и не смятам, че трябва дори и 

отговор да даваме на описания въпрос. 

Следващото писмо е с вх. № НС-22-202-1/22.05.2023 г., с 

което госпожа И. ни информира, че очаква отговор на подаден от 

нея сигнал, за който Централната избирателна комисия 

своевременно е написала писмо и е препратила сигнала по 

компетентност в КЗЛД на 23 март 2023 г. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия и ще продължим в 

14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Девет членове сме в залата – имаме кворум. 
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Продължаваме с доклади по точка трета: Доклади по 

административни преписки. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № ЦИК-05-2-3/19.05.2023 г. от ръководителя на одитния екип в 

Централната избирателна комисия с оглед на направеното уточнение 

за провеждане на среща. На този етап ви докладвам за запознаване. 

С вх. № ЦИК-00-184/22.05.2023 г. – становище по повод 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-00-164/16.05.2023 г., сме уведомени 

за срока по Договор № 4 от 15 юни 2022 г. за абонамент на 

хардуерна и софтуерна поддръжка на система за гласуване на 

Централната избирателна комисия.  

В становището се предлага като възможно решение 

подписване на допълнително споразумение към Договор № 4 от 

2022 г. с „Рикуест“ ООД с нов срок или да се възложи директна 

обществена поръчка със същия предмет: „Абонамент на хардуерна и 

софтуерна поддръжка на системата за гласуване“ на основание 

чл. 20, ал. 4 от Закона за обществени поръчки (ЗОП) с оглед на 

размера за период от една година – общ размер 1440 лв. с ДДС. 

Докладвам ви становището за запознаване и за обсъждане на 

работна група. Имаме време до изтичане на срока по договора 

Централната избирателна комисия да прецени кое е по-

целесъобразното решение. 

За сведение ви докладвам вх. № НС-06-224/22.05.2023 г. – от 

община Лясковец, ни уведомяват, че при тях не са оставени 

бюлетини като резерв, фрмуляри на изборни книжа. Това е във 

връзка с Решение № 1922-НС/18.05.2023 г. на ЦИК – за сведение. 

За сведение ви докладвам и писмо с вх. № ЦИК-00-

182/22.05.2023 г. Нямаме интерес към проекта на Министерството на 

труда и социалната политика за подобряване условията на труда при 

съществуващи работни места чрез ремонти в собствен или нает 

сграден фонд. 
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Вх. № ЦИСК-04-31/16.05.2023 г. – от Министерството на 

електронното управление, Изпълнителна агенция „Инфраструктура 

на електронното управление“, сме получили писмо с искане да бъдат 

определени представители за ИКТ услуги във връзка със създаване 

на система за управление на ИКТ услуги с единно централизирано 

решение за автоматизация на ИКТ процесите. Докладвам го за 

сведение, тъй като на този етап нямаме възможност да се 

възползваме от предложението за обучение поради липса на такова 

звено. 

Колеги, с вх. № ЦИК-02-35/18.05.2023 г. сме получили 

заповед на председателя на Народното събрание за определяне на 

месечните възнаграждения, считано от 2 април 2023 г.  

Предлагам с протоколно решение да възложим на 

счетоводството съобразяване при начисляването на 

възнагражденията, съответно преизчисление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по повод на постъпило писмо 

с вх. № МИ-15-74/16.05.2023 г. предлагам да гласуваме проекта на 

писмо-отговор, обсъден и на работна група, във връзка с поставения 

въпрос по прилагането на чл. 30, ал. 4 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 
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Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Във връзка с докладна записка  вх. № 

ЦИК-09-102-1/27.04.2023 г., с приложение към този номер от 17 май 

– докладвах го на предходното заседание, предлагам да изпратим 

писмо до А 1 с оглед на това, че след изтичане на срока по Договор 

№ 10 от 8 март 2021 г. са продължени условията по този договор. Да 

отправим искане за прекратяване на факс услугите и закриване на 

симкарти по номера съгласно приложен списък, като за Централната 

избирателна комисия бъдат запазени 46 номера и симкарти за 

разговори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля да гласуваме изпращането на писмото. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Докладвам ви преписка за искане от 

Софийска градска прокуратура, Следствен отдел по досъдебно 

производство № 4023/2023 г. Искат ни се заверени ксерокопия от 

допълни страници от списък за гласуване извън страната в 

Нидерландия. 

В моя вътрешна папка има проект на писмо. Отговаряме, че 

към настоящия момент оригиналите от тези списъци и декларации 

на едно лице не са получени и не са предадени на съхранение в 

Централната избирателна комисия. Това е предложението ми за 

отговор до Софийска градска прокуратура, Следствен отдел, по 

преписка за гласуване в Нидерландия. Казваме, че не сме получили 

оригиналите, а сме изпратили предварително други копия на 

съответната прокуратура. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Георгиева 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ МР-06-2/18.05.2023 г., получено от кмета на община Златоград, с 

което той уведомява Централната избирателна комисия, че 

Общинският съвет в Златоград е взел решение за провеждане на 

местен референдум на 9 юли тази година с три въпроса, свързани с 

изграждането на нов кооперативен пазар. 

Първият въпрос касае целесъобразността на изграждането на 

този пазар. Вторият въпрос – сумата, необходима за изграждането. 

Третият въпрос е относно точното местонахождение на 

пазара, който следва да бъде изграден. 

Към писмото са приложени решението на Общински съвет 

Златоград, което е взето на 16 май и заповед на кмета от 18 май 

2023 г. за образуване на избирателни секции на територията на 

общината за произвеждане на местния референдум, с утвърдени 

номерации, обхват и адрес. Докладвам това писмо за запознаване и 

впоследствие ще предложа проект на решение за определяне 

възнагражденията на ОИК и СИК при произвеждане на местния 

референдум. 

Докладвам още една преписка с вх. № НС-06-

223/22.05.2023 г., която сме получили от община Видин, във връзка с 

отваряне на запечатано помещение в общината, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали. Свързано е с искане от 

разследващите органи. Приложени са протоколите от извършената 

дейност – докладвам за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте в тази точка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, както обсъдихме в работна 

група, и във връзка с предстоящите местни избори през есента и 

необходимостта да бъде параметризиран софтуерът за гласуване с 

машините, ви предлагам да изпратим писмо до министър-

председателя на Република България с текста, който обсъдихме – 

проектен номер 7014. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

и предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване на писмото с проектен номер 7014. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

 

 Продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗПЛАЩАНЕ НА 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК И СИК ПРИ ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА 

МЕСТНИЯ РЕФЕРЕНДУМ В ОБЩИНА ЧЕЛОПЕЧ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проекта на решение. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка с днешна дата е 

проектът на решение относно възнагражденията на членовете на 

ОИК и СИК за произвеждане на местен референдум в община 

Челопеч, Софийска област на 18 юни 2023 г. 

Уведомени сме с писмо – вх. № МР-06-1/26.04.2023 г., от 

кмета на община Челопеч, с което ни съобщава, че ще се провежда 

референдум, като предвидената дата е 18 юни 2023 г.  

С Решение № 512 от 28 април Общинският съвет в Челопеч е 

насрочил местния референдум на 18 юни 2023 г.  

Въпросът е: „Подкрепяте ли Община Челопеч да учреди по 

реда на чл. 62, ал. 2 от Закона за енергетиката възмездно право на 

строеж в полза на посочени три търговски субекта върху имоти – 



33 

общинска собственост, намиращи се в землището на Община 

Челопеч, за местности, изброени в предмета на решението, а именно 

„Челопешка баба“, „Мургана“, „Попова Чучурке“, „Челопешка 

мандра“, „Стара планина“, „Заногата“ и „Русолица“ за изграждането 

на площадкови енергийни обекти за производство на електрическа 

енергия от възобновяеми енергийни източници и прилежащата им 

инфраструктура?“ 

Предвид взетото решение на Общински съвет Челопеч, което 

по данни на ОИК – Челопеч, е влязло в сила на 12 юни, ви предлагам 

да определим еднократно възнаграждение на членовете на ОИК – 

Челопеч, Софийска област за подготовка и произвеждане на местен 

референдум на 18 юни съобразно посочените в решението от 

досегашната ни практика размери и за членовете на СИК за 

произвеждане на местен референдум в съответните размери. 

Моля да се запознаете с проекта на решение, и ако имате 

бележки, да ги отразим, ако не, да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с така представения проект. 

По проекта на решение има ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 1924-МР/23.05.2023 г. 

 

Преминаваме към пета точка от дневния ред: 

ДОКЛАД ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

42/19.04.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждения на 
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членове на ОИК – Търговище, по реда на т. 8 от Решение № 

1685/2019 г. за проведено заседание на 13 април и дадено дежурство 

на 12 април. 

Приложили са ни изискуемите документи. Има счетоводна 

справка за разхода на стойност 671 лв. с осигурителните вноски, а 

505 лв. без осигурителните вноски. Приложен е контролен лист 

относно законосъобразността за поемането на това задължение в 

размер на 671 лв., поради което ви предлагам да бъде одобрено 

плащането и да бъде изплатено на ОИК – Търговище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля да одобрим предложението за изплащане на 

възнаграждение. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-27-47-

1/18.05.2023 г. е постъпила преписка от ОИК – Пазарджик, с 

приложени документи за дадени дежурства и проведено заседание. 

Дежурствата са дадени на 21-и, 22-и и 27 април, а заседанието е с 

дата 23 април 2023 г. 

На заседанието е прието решение за предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване за избран на 

следващия от листата на съответната партия. 

Преписката е комплектувана със счетоводна справка за 

размера на исканите възнаграждения, които са на стойност 

1024,10 лв. заедно с осигурителните вноски, както и контролен лист 

за изпълнен предварителен контрол от финансовия контрольор 

преди поемане на задължение. 

Предлагам да одобрим изплащането на възнагражденията на 

ОИК – Пазарджик. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-

27-53/18.05.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждение на 

членовете на ОИК – Бургас, за проведено заседание и дадено едно 

дежурство през месец април във връзка с предсрочно прекратяване 

пълномощията на общински съветник и обявяване за избран за 

общински съветник на следващия в листата на съответната 

политическа формация. 

Преписката е комплектувана с всички изискуеми документи, 

приложен е контролен лист, счетоводна справка. Сумата е в размер 

на 927,01 лв. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим исканата сума 

от ОИК – Бургас. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, връщаме се в точка трета. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмото от IT експертите с вх. № НС-23-329, което е във връзка с 

изпълнението по Договор № 4.  

Предлагам да вземем протоколно решение да предадем на IT 

експертите полученото с приемо-предавателен протокол с вх. № 
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ЦИК-06-3-42/29 март 2023 г. както и файловете, получени от „Сиела 

Норма“ АД на 28 март, които представляват реалните файлове, 

които ще се заредят в машините за гласуване. Това предлагам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

или други предложения? 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, връщам на доклад и 

писмото от IT експертите с вх. № НС-23-330, с което ни предлагат 

процедура по копиране, освобождаване и сравняване на 

информацията от флаш паметите, използвани от СУЕМГ на 

изборите за народни представители на 2 април 2023 г. 

След като беше обсъдено на работна група, предлагам да 

вземем решение за одобряване на процедурата и за пристъпване към 

действия по архивиране на флаш паметите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

във връзка с направеното предложение има ли? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за 29 май 2023 г., 

понеделник, от 11,00 ч.  

Тъй като ми се налага да отсъствам, на основание чл. 7 от 

Правилника за организацията на дейността на Централната 

избирателна комисия определям за времето, когато ще отсъствам 
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през тази седмица, да ме замества господин Томов – заместник-

председател на Централната избирателна комисия.  

Приятна почивка както до края на деня, така и утре на един 

от най-светлите празници – 24 май! Благодаря. 

 

(Закрито в 16,00 ч.) 

 

 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 


